I'ocynapcTBeHHoOe 0r01KE€THOE 001IE00pa3oBaTe/IbHOE yupexaeHne Camapckou
o0s1acTH
cpeaHsisi 001meo0pasoBarebHast mKoJa Ne 2 ¢. [IpuBokbe
MYHMIUNAJIBHOTO paiiona [Ipusoskckuit Camapckoii o0J1acTu

JIeMOHCTPAUMOHHBIA MAaTEPHUAJI AJI POBEACHUS MPOMEKYTOYHOU
arrecrauuu mo xumuu B 11 kiacce B popme UTOroBOM KOHTPOJIbLHOM

padoThI



Cneunuduxanus
KOHTPOJIbHBIX H3MePHTEIbHbIX MATEPUAIOB
JJIS1 IPOBe/ICHUsI MPOMEKYTOUYHOM aTTecTaluu
no XUMHNHN

Crpykrypa KUM
Kaxnplif BapyaHT 3K3aMEHAaLMOHHONW pabOoThl MOCTPOEH 110 €MHOMY IIaHy: paboTa COCTOUT U3 JIBYX YacTeH,
BKJTIIOYAIOIUX B ce0s1 6 3amanuii. Yacte 1 conepxut 3 3a1aHU n08bIUeHHO20 YPOBHS CIOKHOCTH. YacTb 2
COIEPKUT 3 3aJJaHUN 8bICOKO20 YPOBHS CIOICHOCIU, C PA3GEPHYMbBIM OMBEENMOM.

JonmoiHUTE/IbHBbIE MATEPHUAJIBI U 000PY/10BAHME
K kaxxmomy BapraHTy 9K3aMEHAIIMOHHON paOOThI MPUIIATAIOTCS CIEAYIONUE MATCPHAIIBI:
— repuoanYecKas cucTeMa XuMudeckux aemeHToB [[.1. MenaeneeBa; — Tabyidiia paCTBOPUMOCTH COJICH,
KHMCJIOT 1 OCHOBAHMM B BOJIE; — DJIEKTPOXUMHUYECKUH Psi/l HANIPSIYKEHUN METaJUIOB.
Bo Bpemst BBITIONIHEHUS DK3aMEHALIMOHHON pabOoThI pa3peliaeTcs: UCIOIb30BaTh HEMPOTpaMMHUPyEeMbIi
KaJIBKYJIATOP.
CucreMa OlleHMBAHUSA BHINOJHEHHS OTAEJbHBIX 3aJaHUI PadoThI B 1EJIOM
Bamanne Ne 1 — 2 6anna, 3aganue Ne 4 — 4 Ganna,
3amanue Ne 2 — 7 6amnos, 3aganue Ne 5 — 3 Gamna.
3amanne Ne 3 — 5 6annos, 3aganue Ne 6 — 4 Oaiia.
Hroro: 18 6amios.
bonee 80% ot makcumansHOTo Oama: 20 u 60Jjiee — «OTIHIHOY,
ot 60 1o 80% ot MmakcumasibHOTO Oasuta: ot 15 g0 20 — «xopo1roy,
ot 40 10 60% ot MakcumanpHOro Oasmia: ot 10 10 15 — «yIOBIETBOPUTEILHOY,
ot 0 1o 40% oT makcumanbHOro Oana: menee 10 — «HEyIOBIETBOPUTEIHHO.
IIpoxonxurenbHocTb padorbl 40 MUHYT.
0000ménnbIi ni1an Bapuanta KUM

Ypoesnu crooicnocmu 3adanuii: b — 6aszoeviii; 11 — noswviwennsiii, B — ebicokuil.
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X apakrep

HbIC XUMHUYECKHUE CBOKCTBA
[IPOCTHIX BEIIECTB—METAILJIOB:
[11eJ104-

HBIX, I1EJI0YHO3EMENIbHBIX, MarHusl,
QUIFOMUHUS; TEPEXOIHBIX METAJUIOB:
MeIH, [IMHKA, XpoMa, jKeliesa.

X apakTep

HbIE XMMHYECKHUE CBOMCTBA
[IPOCTHIX BEIIECTB—HEMETAIIOB: BO-
[T0pOJa, TAJIOTEHOB, KUCIIOPO/a,
Cephl,

h30T1a, hocdopa, yraepoaa, KpeMHUS.
X apakTtep

HBIC XMMHYECKHUE CBOMCTBA
OKCHJIOB: OCHOBHBIX, aM(OTEPHBIX,
KIICJIOTHBI

X

2.2

2.3
2.4

2.3.2

2.3.3

X apakrep

HEIC XAMHYECKHE CBOMCTBA
OCHOBAaHUH 1 aM(OTEPHBIX
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T0B. XapaKTepHbIE XUMHUYECKUE
CBOI-

CTBA

KKCJIOT.

X apakTep

HbIC XHMHYECKHUE CBOMCTBA
COJICH: CPEAHMX, KICIIBIX, OCHOBHBIX;
KOMIUIEKCHBIX (Ha MpUMepe THAPO-
KCOCOCIMHEHUN aTIOMUHUS U
[IUHKQ).

(DIeKTPONUTH

HecKast JIUCCOLNAITUS
DIIEKTPOJIUTOB B BOAHBIX PacTBOpax.
CusbHBIC U clTa0ble DIIEKTPOTUTHIL.
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B3arMoCBHEOpraHUYEC

3 K136 KHX BE- 2.8 2.3.3 2—3
[1[ECTB 2.4.3

6 [DnekTposn3 paciiaBoB u pacteopos (1.4.9  [1.1.3 5—7
COJIeii, IIeIoYeH,
KICIIOT) 2.2.5

2-4 4.3.1

4.3.5 20

Pac4€Thl ¢ MCIOJIB30BaHUEM 4.3.6
MOHSATHI 4.3.8
<pacTBOPUMOCTBY», «MaccoBas monsa @B.3.9  [2.5.2

BEILIECTBA B PACTBOPE».
PacuéTrl Macchl (00bEMa,
KOJIMYECTBA

BEIIECTBA) TIPOYKTOBIAHO B

peaKInu, eciu U30BITKE
OJTHO U3 BEILECTB WA
MMeEeT MTPUMECH ). 00bEMHON

PacueTrr Macchl
o0BbeMa, KOJINIeCTBa
BEIIECTBA) IPOAYKTA
peaKinu, €CIu
OJIHO M3 BEIIICCTB
TaHO B BHJIE pac-
TBOpa C
OTIpEICIICHHON
MaCCOBOM JI0-
lIeil pPACTBOPEHHOIO
BEICCTBA
Pacu€Tel MaccoBoit
ITOJI1 BEIXOJ1a
POYKTa PEaKLUU OT
TEOPETUUECKH
BO3MOXKHOTO.
PacuéThl MaccoBOM
1ot (Macchl) Xu-
MHYIECKOTO
COeTMHEHUS B CMECH




HNToroBasi KOHTpoIbHASA Pad0oTa 3a KypC XMMHU CPeIHeill IKO0JIbI.
IIpo¢puibHbIN YPOBEHD.

1. 3anumure YpaBHCHHEC PCAKIIMU OKHCJICHHA ITOPOLIKA KECJIC3a TBCPAbIM 6p0MaTOM KaJius, B34ATbIM B
M30BITKE. YKAKHATE YCJIOBHUE IIPOTEKAHUSA IIpOoLECCaA.

2. B cBoboanoe ot paccinenoBanuit Bpems Lllepnok Xoamc yacTo mpomnagai B XUMHUYECKOH 1TabopaTopHH.
Ero uHTEpEecoBau B IEPBYIO OYepeIb MPAKTUIECKHE BOIIPOCH], 0COOCHHO KOJIMYECTBEHHBIN aHAIH3
Pa3HOOOpa3HBIX BEUIECTB U MaTepuayioB. Mccaeayst oJiuH U3 CIu1aBoB, XO0JIMC B3sUT HaBecKy maccoi 10,00 T.
CmuiaB oka3ascst MOJIHOCThIO YCTOMYUB K COJITHOM KUCJIOTE, OJIHAKO YACTUYHO PACTBOPHIICS B rOpsiueii
KOHIEHTPUPOBAHHOM a30THOI kucioTe. K nonydeHHoMy pacTBopy roiay0oro nseta Xonmce 100aBuil
U30BITOK IIEJIOYH, a BHIIIABIINI 0CA0K OTHUIBTPOBAT U MPOKATHII 0 TTOCTOSTHHONW MAacChl, KOTOpas
okaszanachk paBHa 5,19 r. Onpenenure BO3MOXKHBIN COCTaB CIJIaBa B MACCOBBIX MPOLICHTAX.

3. 3anuIunTe ypaBHEHUs MATH peakluil, IpOTeKaoIUX IPY IIONAPHOM CMEIINBAaHUM BOAHBIX PACTBOPOB
CIICIYIOIIMX BELICCTB: MOIU/ Kalusl, THIPOKCH Kanblus, cyiabdar meau (1), cepras kuciora (5%-Hblit
pacTBOp), THAPOKAPOOHAT HATPHSI.

4. HensBecTHOE COCMHEHHE COCTOUT U3 JABYX 3JIEMEHTOB U UMEET HOHHOE cTpoeHue. O01iee Yucio
AJICKTPOHOB B MOJIOKUTEITLHOM MOHE MPEBBIIIAET YUCIIO 3JIEKTPOHOB B OTPULIATEIILHOM HOHE

B 1,8 pasa, a 3apsizbl siiep AByX 3JIEMEHTOB OTIMYAIOTCA B 2,5 pasa.

YcranoBute HopMyiy COCAMHEHUS, IPEIUIOKUTE JIBA CIIOCO0a €ro MOTYICHHUS.

5. IIpu 2000 °C koncranta paBHoBecus peakiuu N2 + O2 — 2NO pasna 0,54. Paccuuraiite creneHn
npeBpaiieHus (B mpoieHTax) a3ota B okcua azora (1) mpu 3Toi Temnepatype u3 SKBUMOJISIPHON cMeCH
a30Ta C KHUCIOPOIOM.

6. 3anumuTe ypaBHEHHE AIIEKTPOJIN3a pacTBOpa xiopuaa kanus. CocTaBbTe ypaBHEHHS PEaKIUN Ha
AJIEKTPOJIaX M ONPEICIUTEe, B TCYCHUE KAKOTO BPEMEHU HEOOXOIMMO MIPOITYCKaTh Yepe3 pacTBOP
MOCTOSTHHBIA TOK CHJION 5 A, 4T0OBI OTYy4IuTh 2,8 J1 XJ10pa (H. y.).



OTBeThI K HTOTOBOM KOHTPOJILHOI padoTe.
1. 2KBrO3 + 2Fe = 2KBr + Fe203, narpeBanue.
2.41,5% Cu, 58,5% Au.

3. 4Kl + 2CuS04 = 2Cul + 12 + 2K2S04

2NaHCO3 + Ca(0OH)2 = CaCO3 + Na2C0O3 + 2H20

2NaHCO3 + H2S04 = Na2S04 + 2C02 + 2H20

Ca(OH)2 + H2S04 = CaS0O4 + 2H20

2CuS0O4 + 4NaHCO3 = Cu2(OH)2C03 + 3C02 + 2Na2S04+ H20

4. CaO.

5. 27%.

6. Karox: 2H20 + 26 - — H2 + 20H-.
Awnon: 2Cl-—2¢ - — Cl2.

Cymmapnoe ypaBaenue: 2KCl + 2H20 = H2 + 2KOH + CI2.
Bpewms anekrponunza — 80 MuH.



